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Escuela Primaria Luther 
La Escuela Primaria Luther es una Escuela Completa de Titulo 1 como se define por las guías Estatales y Federales. Con la aprobación de nuestra mesa directiva, nuestra escuela ha desarrollado una Póliza de Participación de Padres y Familia de Título I escrita con aportación de los padres de Titulo I. La póliza se distribuye por los siguientes métodos: 1) se hizo disponible, se repasó y se presentó durante las Juntas de Padres de Titulo 1, Juntas del Consejo Escolar, Juntas ELAC, y Juntas del Club de Padres, 2) se hizo disponible en nuestra oficina escolar. 3) se hizo pública en nuestro sitio web escolar:   https://www.lousd.k12.ca.us/domain/288    4) se envió a casa con los estudiantes en los paquetes de Primer Día al principio del año escolar. La póliza, la cual se actualiza periódicamente para cumplir con cambios necesarios de los padres y de la escuela, describe los medios para llevar acabo los siguientes requisitos de padres de Título I  
[Title I Parental Involvement, 20 USC 6318(b)-(1)]:
Participación de Padres en el Programa de Título 1

La Escuela Primaria Luther realiza las siguientes actividades para involucrar a los padres en el Programa de Título I:

a) Realizar una junta anual para informar a los padres sobre los requisitos de Título I y sobre sus derechos para estar involucrados en el programa de Titulo I. La escuela lleva a cabo una junta de Título I para todos los padres al principio del año escolar e invita y anima a los padres asistir. Durante la junta, a los padres se les informa sobre la participación de la escuela en el programa de Título I, los requisitos del Título I, y el derecho de los padres de ser partícipes. 

b) Ofrecer un número de juntas flexibles para los padres de estudiantes de Titulo I. La primaria Luther realiza juntas con todos los padres por lo menos tres veces por año: Noche de Regreso a la Escuela, Casa Abierta y Estudiantes de Inglés/Orientación de Titulo I. Los fondos de Participación de Padres-Título I se usan para proveer traducción, cuidado infantil, bocadillos, visitas al hogar, y otros servicios para apoyar la participación de padres. La escuela lleva acabo juntas abiertas con el Consejo Escolar, Comité Consultivo de Estudiantes de Inglés y otros comités de padres 4-6 veces por año. Además de juntas públicas, la Primaria Luther ofrece las siguientes maneras para que los padres participen en esta escuela: 


Noche de Regreso a la Escuela 


Ser voluntario en la clase


Conferencias de Padre/Maestro


Noche “Don’t be a Grinch”


Programas Estudiantiles



Clases para Padres Nutriendo el Corazón


Casa Abierta




Noche de Literatura


Asambleas de Reconocimiento Estudiantil  
Club de Padres


Demostración de AVID



Iniciación de Kínder

Actividades de la Semana del Listón Rojo
Ferias de Libros

Venta de Temporada de Fiestas


Salta por Luther

Estudiante del Mes



Actividades de Día en la Cancha 

c) Involucrar a los padres para planear, repasar, y mejorar la póliza escolar de participación de padres, en una forma organizada, continua, y a tiempo, para planear, repasar, y mejorar los programas de Título I y la póliza de participación de padres y familia de Titulo I. Cada año, la Primaria Luther lleva acabo juntas con los padres de estudiantes del programa del Título I, incluyendo la póliza escolar de participación de padres y familia y el Plan Singular para el Logro Estudiantil.  

d) Proveer a los padres de estudiantes de Título I información a tiempo  acerca de los programas de Título 1. La Primaria Luther usa varios métodos para proveer a los padres información a tiempo tocante los Programas de Título I, tales como cartas, volantes, informes escritos, llamadas telefónicas, visitas en el hogar, y juntas informacionales. Todos los documentos dirigidos para los padres están escritos en inglés y en español. El Sistema Automático de Llamadas Telefónicas, Sistema de Notificación por Celular,  marquesina, calendario escolar, volantes, y publicaciones de agendas se usan para asegurar que todos los padres reciban información acerca de las juntas de padres, programas de educación para padres, programas de Título I, conferencias de padre/maestro, y eventos escolares y del distrito. La escuela provee un número adecuado de traductores/interpretes profesionales los cuales pueden realizar traducciones de dos formas para facilitar la comunicación entre el personal escolar (administradores, maestros, personal de oficina) y familias en todos los eventos. 
e) Proveer a los padres de estudiantes de Título I una explicación del plan de estudios, evaluaciones, y niveles de rendimiento estudiantil los cuales se espera que los estudiantes cumplan. Todos los padres reciben una explicación durante las juntas anuales de Padres de Titulo 1, Juntas de Consejo Escolar, Juntas ELAC, Noche de Regreso a la Escuela, conferencias de padre/maestro y Casa Abierta, acerca del plan de estudios que se utiliza en la escuela, estándares de contenido, evaluaciones académicas usadas para medir el progreso estudiantil, y los niveles de competencia que se espera que los estudiantes logren. 

f) Proveer a los padres de estudiantes de título I, si lo sugieren, oportunidades de juntas regulares para participar en decisiones relacionadas a la educación de sus niños. Todos los padres están invitados y se les anima participar para tomar decisiones en la escuela asistiendo a juntas para padres, dando sugerencias, siendo voluntarios en la escuela, participando en la clase de sus niños, observando las actividades de clase, y sirviendo en comités escolares o del distrito tales como Consejo Escolar, Comité Consultivo de Estudiantes de Inglés, Comité Consultivo de Padres Migrantes, Club de Padres, Comité Consultivo de Estudiantes de Inglés del Distrito, y otros grupos de liderazgo. La Escuela Primaria Luther provee juntas regulares, programas de entrenamiento y educación para los padres para ayudarlos a desarrollar sus habilidades de liderazgo y aumentar su sabiduría para que apoyen exitosamente la educación de sus niños. 
g) Si el plan de programa de toda la escuela completa no les satisface a los padres de niños participando, comentarios de los padres del programa de la escuela entera se someten cuando el plan está disponible a la Agencia Educacional Local. 
Compacto ente la Escuela-Padres
La Escuela Primaria Luther ha desarrollado en conjunto con y distribuido a todos los padres de estudiantes de Título I un pacto entre la escuela-padre que delinea cómo los padres, el personal escolar completo, y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el logro académico estudiantil. También describe cómo la escuela y los padres desarrollarán un compañerismo para ayudar a los niños a lograr competencia en los estándares de California. El compacto entre la escuela-padre describe los siguientes artículos: 

a) La responsabilidad de la escuela para proveer plan de estudios e instrucción  de alta calidad en un ambiente de aprendizaje apoyador y efectivo que permite que los estudiantes cumplan con los estándares académicos estatales retadores. 

b) La responsabilidad de los padres de apoyar el aprendizaje de sus niños; ser voluntario en la clase de su niño; y participar cuando sea apropiado, en decisiones relacionadas a la educación de su hijo y el uso positivo de tiempo extracurricular. 
c) La responsabilidad del estudiante de activamente participar en su aprendizaje.
d) La importancia de comunicación continúa entre los padres y maestros  por medio de conferencias anuales, reportes sobre el progreso estudiantil, acceso al personal, y oportunidades para ser voluntario y participar en y observar el programa educacional. 

Cada año, la escuela lleva acabo una junta con todos los padres y Conejo Escolar/ELAC para repasar y aprobar el Compacto entre la Escuela-Padre. El compacto se envía a casa en los Paquetes de Principio de Año Escolar al principio del año escolar. El compacto se discute en relación al logro individual del niño durante las conferencias de padre-maestro, donde hay traductores disponibles. También está disponible en la oficina escolar al igual que el sitio web escolar. 

Creación de Capacidad para la Participación
La Escuela Primaria Luther involucra a los padres de Título I en interacciones significativas con la escuela. Nuestra escuela invita y apoya un compañerismo con el personal, padres, y la comunidad para mejorar el logro académico estudiantil. Para ayudar a cumplir estas metas, la escuela hace lo siguiente: 
a) Asistir a padres de Título I a que entiendan los estándares académicos, evaluaciones, y cómo supervisar y mejorar el logro de sus niños. La escuela provee oportunidades para que existan interacciones entre el padre-maestro y establezca compañerismos entre los padres-escuela-comunidad para mejorar el logro estudiantil tales como Noche de Regreso a la escuela, Demostración de AVID, conferencias de padre-maestro, juntas de padres, Casa Abierta, etc. 

b) Proveer materiales y entrenamiento para ayudar a los padres de Título I trabajar con sus niños para mejorar el logro de sus niños. La escuela provee programas educacionales, entrenamientos y materiales para todos los padres en las siguientes juntas/talleres educacionales e informativas: 

Noche de Regreso a la Escuela


Conferencias de Padre-Maestro

Juntas del Club de Padres


Clases para Padres Nutriendo el Corazón

Comienzo de Kínder



Casa Abierta

Juntas ELAC




Consejo Escolar

Programa de Tutoría de Kínder de Verano
Demostración de AVID

Presentación en Head Start Migrante

Presentación en el Centro de Cuidado de Niños en Live Oak 
c) Educar a todo el personal, con la ayuda de padres de Título I, en el valor y utilidad de contribuciones de padres y en cómo llegar a, comunicarse con y trabajar con padres como compañeros, implementar y coordinar programas para padres, y construir lazos entre los padres y la escuela. Cada año, el personal escolar recibe entrenamiento en la importancia de involucrar a los padres en la escuela y cómo  ser compañeros con los padres para mejorar el logro estudiantil. 
d) Coordinar e integrar el Programa de Padres de Título I y Participación de Familia con otros programas y llevar acabo otras actividades, tales como centros de recurso para padres, que animen y apoyen a los padres a participar completamente en la educación de sus hijos. La Escuela Primaria Luther coordina e integra el Programa de Padres de Título I y Participación Familiar con otros programas de padres involucrados disponibles en la escuela y en la comunidad, tal como el Programa de Educación Migrante, programa de Head Start Migrante, Programa de Cuidado de Niños en Live Oak, y Educación Después de Escuela y Programa de Seguridad (ASES). La escuela establece compañerismos colaborativos con las agencias comunitarias para proveer recursos adicionales para que los padres apoyen la educación de sus niños, Boy Scouts, Girls on the Run, Parques y Recreación de Live Oak, Oficina de Sheriff del Condado Sutter, y Oficina de Educación del Condado Sutter. 

e) Distribuir a los padres de Título I información relacionada a la escuela y a los programas para padres, juntas, y otras actividades en una forma y en un idioma que los padres entiendan. La Escuela Primaria Luther distribuye toda la información a los padres en forma escrita, visual, y oral en inglés y en español. Traductores se utilizan cuando es necesario para las conferencias de padre/maestro, juntas de ELAC y Consejo Escolar y IEP’s. 

f) Proveer apoyo para las actividades de participación de padres sugeridas por los padres de Titulo I. La Escuela Primaria Luther provee a todos los padres acceso gratuito a todas las instalaciones escolares, cuidado de niños, traducción, y materiales y recursos para padres para facilitar las actividades de  participación de padres. A los padres se les anima asistir a juntas y talleres para aprender a cómo ayudar a sus niños para que tenga éxito en la escuela. 
Accesibilidad 

La Escuela Primaria Luther provee oportunidades para que todos los padres de Título I participen, incluyendo padres que hablan inglés limitado, padres con discapacidades, y padres con estudiantes migrantes. Esto incluye proveer información y reportes escolares en una forma y en un idioma que los padres entiendan. La escuela utiliza varios métodos de comunicación para comunicarse con los padres diversos, tales como Blackboard Cal/Sistema de Notificación por Celular, llamadas telefónicas personales, visitas al hogar, juntas informacionales, volantes, cartas, informes, y otros. Acomodaciones especiales y materiales se proveen a personas con discapacidades, padres que hablan un idioma aparte del inglés, y trabajadores de campo migrantes. Las boletas de calificaciones de la escuela, cartas para padres, folletos, y todas las comunicaciones para los padres se proveen en inglés y en español. 
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